
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO EXECUTIVA MUNICIPAL PROVISÓRIA DO 
PARTIDO REPUBLICANOS, NO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO, REALIZADA AOS DEZESSEIS 
DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE.

Lista de Presença

TÂNIA CRISTINA MAGALHÃES BASTOS E SILVA

EDILSON PEREIRA CORREA

SEBASTIÃO DA COSTA CANDIDO

IRENILDA DE SOUSA COSTA

NADJIBE MAGALHÃES BASTOS

JOSÉ CARLOS COSTA SIMONIN

Aos dezesseis dias do mês de Setembro do ano de dois mil e vinte, na sede do Partido 
Republicanos na Rua Álvaro Alvim, número 31 / 14º andar, Centro, Rio de Janeiro, convocada nos 
termos do Estatuto do Partido, por sua Presidente Municipal, mediante convocação prévia, para 
deliberação dos seguintes itens da ordem do dia: (1) escolher referendar o nome do candidato a 
vice-prefeito escolhido pelo Partido Republicanos, para compor a chapa Majoritária da 
Coligação “COM DEUS, PELA FAMÍLIA E PELO RIO”; (2) Excluir da Ata a pedido da candidata 
escolhida em convenção Daniella Pimentel Coelho de Lima, sob número 10.606; (3) Retificar o 
nome do candidato Eduardo Anderson Santos do Nascimento, sob número 10.777; e de Paulo 
César Martinez Y Alonso, sob o número 10.600, por erro material na Ata da Convenção. 
Constatando o número necessário de presentes, a Presidente declarou aberta a reunião, tendo 
sido convocado a Senhora Irenilda de Sousa Costa para Secretariar os trabalhos. Sob a 
Presidência da Senhora Tânia Cristina Magalhães Bastos e Silva, os assuntos da ordem do dia 
foram discutidos e deliberados da seguinte forma: A Comissão Executiva Municipal Provisória, 
do Partido Republicanos, por unanimidade, referendou o nome da Senhora Tenente 
Coronel ANDRÉA LOURIÇAL FIRMO DE ARAÚJO, nome de urna TENENTE CORONEL ANDRÉA 
FIRMO, agregada ao Partido Renovador Trabalhista Brasileira (PRTB), escolhida para compor a 
chapa na qualidade de candidata ao cargo de vice-prefeita da Cidade do Rio de Janeiro, pela 
Coligação “COM DEUS PELA FAMÍLIA E PELO RIO”, formada pelos seguintes Partidos: 
REPUBLICANOS, PODEMOS (PODE), PARTIDO PROGRESSISTA (PP), PATRIOTA, SOLIDARIEDADE, 
PARTIDO TRABALHISTA CRISTÃO (PTC), PARTIDO DA MOBILIZAÇÃO NACIONAL (PMN) E 
PARTIDO RENOVADOR TRABALHISTA BRASILEIRO ( PRTB), nos termos da convenção realizada 
no dia Sete de setembro de dois mil e vinte que deliberou sobre a escolha do filiado MARCELO 
BEZERRA CRIVELLA, para concorrer ao Cargo de Prefeito da Cidade do Rio de Janeiro, filiado 
ao PARTIDO REPUBLICANOS, e que, para o Cargo de Vice-Prefeito, APROVOU, que poderia ser 
ocupado por um filiado do Partido Republicanos ou por um filiado de uma das agremiações 
partidárias que compõem a referida coligação partidária, APROVOU, ainda, que o nome para 
compor a chapa majoritária no cargo de Vice-Prefeito poderia ser escolhido pela Comissão 
Executiva Municipal Provisória do Partido Republicanos, nos termos da legislação eleitoral, ou 
pelo órgão de direção partidária competente para deliberar sobre o assunto de uma das 
agremiações partidárias que compõem ou que venham a compor a referida coligação partidária, 
nos termos da legislação eleitoral vigente e normas estatutárias; A Comissão Executiva 
Municipal Provisória, do Partido Republicanos, por unanimidade aprovou: (2) Excluir da Ata da 
Convenção Municipal, a pedido da candidata escolhida na referida convenção, a Senhora 
Daniella Pimentel Coelho de Lima, sob número 10.606; (3) Retificar o nome do candidato para 
Eduardo Anderson Santos do Nascimento, sob número 10.777; e de Paulo César Martinez Y 
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Alonso, sob o número 10.600, por erro material na Ata da Convenção Municipal. A presidente 
pediu para que dê ciência aos partidos coligados sobre a escolha da candidata a Vice 
Prefeita. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, que vai ao final, assinada por 
mim, Irenilda de Sousa Costa, Secretária e pelo Presidente Tânia Cristina Magalhães Bastos e 
Silva. Rio de Janeiro, 16 de setembro de 2020.

Irenilda de Sousa Costa.

Tânia Cristina Magalhães Bastos e Silva.

Informações
16/09/2020 - 15:00 às 17:00 RJ - RIO DE JANEIRO REPUBLICANOS - 10
Data da Convenção Localidade Partido

TANIA CRISTINA MAGALHÃES BASTOS E SILVA - 
PRESIDENTE

IRENILDA DE SOUSA COSTA - SECRETÁRIA

Presidiu os trabalhos Secretariou os trabalhos

Cargo(s)
Vice-Prefeito

Dados da Coligação
COM DEUS, PELA FAMÍLIA E PELO RIO JOSÉ CARLOS COSTA 

SIMONIN
REPUBLICANOS; PP; PODE; 
PRTB; PMN; PTC; PATRIOTA; 
SOLIDARIEDADE

Nome da coligação Nome do representante Composição

Lista Candidatos
Candidato(s) ao cargo de Vice-Prefeito concorrerá coligado

ANDREA LOURIÇAL FIRMO DE ARAUJO 10 Feminino
Nome Número Gênero

Lista de Presença
Lista criada 18/09/2020 às 16:54:01

TANIA CRISTINA MAGALHÃES BASTOS E SILVA
Nome

EDILSON PEREIRA CORREA
Nome

SEBASTIÃO DA COSTA CÂNDIDO
Nome

IRENILDA DE SOUSA COSTA
Nome

NADGIBE MAGALHÃES BASTOS
Nome

JOSÉ CARLOS COSTA SIMONIN
Nome
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